

CASĂ CE ȘI-A REGĂSIT FARMECUL DUPĂ CINCI ANI

Povestea casei pe care te invităm să o „vizitezi” este una specială: a fost abandonată cinci ani de la momentul construirii, timp în care a ajuns într-o stare avansată de degradare. O echipă de designeri și una de constructori au reușit să o readucă la viață în doar opt luni.

TEXT: GEORGIANA MITRAN FOTO: ANDREEA IANCU



Mare parte
de mobilier
a fost salvată
de la demolare
și restaurată
de către
designerii
și constructorii
care au lucrat
la proiect.

DESPRE CASĂ

Unde se află: casa este situată în București.
Locatarii: un cuplu cu doi copii.
Suprafața: construcția se desfășoară pe 380 mp. Livingul are 47 mp, zona de dining – 16 mp, bucatăria – 14 mp, dormitorul matrimonial – 23 mp, baia matrimonială – 13 mp, dormitorul copiilor – 27 mp, baia copiilor – 8,5 mp, biroul – 19,5 mp, dormitorul de oaspeți – 18 mp, iar baia oaspeților – 4 mp.
Buget: suma investită de proprietari a fost destul de mare, având în vedere faptul că lucrările au necesitat intervenții majore pe partea tehnică.



În living au fost folosite elemente din cupru, creându-se o punte între această zonă și bucatăria. Într-un open space, armonia este esențială.



Piesele de mobilier, mici sau mari, au linii simple. De altfel, aceasta este trăsătura de bază a stilului scandinav, ce definește amenajarea.

Atunci când au decis că e momentul ca, într-un final, casa lor să își recapete personalitatea, gazdele noastre locuiau în Canada. Pentru ca planul lor să prindă contur, au contactat arhitecții de la 441 designstudio, iar de aici totul a mers conform așteptărilor, cu mici excepții. Arhitecții ne povestesc: „Erau infiltrați de apă peste tot, scara era neterminată, iar tâmplăria începea să cedeze. Am adus modificări semnificative, începând cu eliberarea spațiului de tot ce era degradat. Am recompartimentat, am lătit scara, am refăcut instalațiile, termoizolația, precum și hidroizolația și am înlocuit toată tâmplăria. Casa a necesitat multe intervenții pe partea tehnică și fără echipa minimată de la CorpConstruct nu ne-am fi descurcat. Cred că noi suntem dovada că arhitecții și constructorii pot forma un adevărat «power team» și pot realiza proiecte într-o sincronizare perfectă”. Doriința proprietarilor a fost de a avea o casă caldă, primitoare unde cei doi copii să se simtă în largul lor. ➤



Lumini scenografice pun în valoare zona de dining. Masa, cu structură din metal și blat din lemn, a fost realizată pe comandă de Linia Furniture.

Zona de zi are două puncte de interes: pianul, în dreptul căruia a fost amplasat diningul, și șemineul, în dreptul căruia a fost organizat un loc de discuții și relaxare.



Echipa de arhitecți 441 designstudio

Tel.: 0723.236.279
www.441designstudio.com

ARHITECȚII:

Credem întotdeauna că provocarea este să crezi un proiect unitar, chiar dacă mixezi mai multe stiluri. Mărităm pentru libera exprimare, iar încadrarea într-o definiție nu ni se potrivește.

Decorațiunile completează în mod armonios piesele de mobilier. Majoritatea obiectelor de decor au fost cumpărate de la Design&After.



Un tapet modern dă o notă de personalitate zonei de luat masa. Aceasta este definită de un seducător aer eclectic.





VREI UN DECOR SIMILAR? Mergi în shopping la pag. 271

Bucătăria se continuă armonios cu zona de luat masa. Hota din cupru este de la Pando și a costat în jur de 11.500 lei.



Casa scări iese în evidență datorită candelabrului custom-made, realizat cu multe baloane din sticlă.



Holul de la etajul 1 reprezintă nu doar un spațiu de trecere. Acesta este prevăzut cu multe spații de depozitare încastrate în perete, ceea ce îi sporește utilitatea. Arhitecții de la 441 designstudio au vrut astfel să exploateze fiecare metru pătrat al holului.



Pentru birou a fost aleasă o bibliotecă albastră, culoare regăsită și în alte încăperi ale casei. Piesa a fost realizată pe comandă la Colțul cu mobilă. Zona de lucru a fost amplasată în dreptul ferestrei, beneficiind astfel de multă lumină naturală.



Baia copiilor este la fel de strălucitoare precum o rază de soare. Tapetul imprimat cu zebre a fost importat de la Scalandrie și a costat circa 6.700 lei.



În dormitorul destinat copiilor a fost aleasă varianta cu două paturi suprapuse, pentru a rămâne cât mai mult spațiu de joacă.



Pasiunea copiilor pentru mașinile de pompieri se regăsește în mânerile ce personalizează mobilierul. Același roșu a fost folosit pentru corpurile de iluminat.



Baia celor mici este animată de un tapet alb-albastru, de la The Jaunty Cocoon. Acesta este pus perfect în valoare de albul preponderent al încăperii. Și aici s-a mers pe varianta de blat cu două lavoare, pentru eficientizarea spațiului.

Pentru a transforma dorințele gazdelor într-un proiect de design, arhitecții au mizat pe stilul scandinav și au folosit ici-colo elemente clasice și moderne. Totul a fost gata în opt luni, cu trei luni peste termenul prevăzut inițial. Vina pentru mare parte a întârzierii aparține fir-

mei care a executat tâmplăria, dar acum arhitecții văd partea bună a lucrurilor, aceea că proprietarii se bucură de casa mult visată, care ajunsese de nerecunoscut. „Orice proiect vine cu provocările lui, însă le vedem ca fiind ocazii de a învăța”, conchid arhitecții. ■

CASE&IDEI

Două aplicații pic, cu braț reglabil au fost montate deasupra patului. Lumina poate fi orientată în diverse direcții, în funcție de nevoile de moment.



Accesul în dormitor se face prin două uși pliante tip concertină. Cu tâmplărie din metal, acestea sunt realizate la Vertigo Metal Design.



Dressingul este o prezență ce împropăștează atmosfera, datorită culorii lui fresh. Acesta a fost personalizat cu mânere cu look aparte.



VIME UN
DECOR SIMILAR?
Merți la shopping,
la pag. 27!



Patul din dormitorul matrimonial a fost amplasat astfel încât în spatele lui să fie posibilă realizarea unui dressing. Peretele pe care este poziționat patul este scos în evidență de un tapet cu imprimeu inspirat din natură, în ton cu nuanța dressingului.



O inedită combinație de parchet și plăci ceramice hexagonale este înălțită în baia matrimonială. Lucrarea este realizată în echipă de firmele CorpConstruct și Valprest.



Baia este concepută pentru a deservi două persoane în același timp, de aici prezența blatului cu lavoare la dublu. Blatul a fost ales în aceeași nuanță cu parchetul.



Cada freestanding a fost preferată unui model încadrat, pentru a spori farmecul amenajării. Toate obiectele sanitare au fost achiziționate de la Sanoland. Cada a costat 10.700 lei.